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Vienna Insurance Group raportează o creștere puternică și o profitabilitate 
semnificativ mai mare în prima jumătate a anului 2025 
Profitul înainte de impozitare preconizat se situează la limita superioară a intervalului 
950 milioane de euro – 1 miliard de euro (prognoză) 
 

• Primele brute subscrise au crescut la 8,6 miliarde de euro (+8,7%) 
• Veniturile din asigurări au crescut la 6,4 miliarde de euro (+8,1%) 
• Profitul înainte de impozitare a urcat la 531,4 milioane de euro (+10,5%) 
• Rata combinată netă s-a îmbunătățit la 91,9% (-1,4 puncte procentuale) 
• Rată de solvabilitate excelentă, de 278% 

 
„Şi în prima jumătate a anului 2025 am reușit să obținem rezultate foarte bune. Evoluția pozitivă din 
primele șase luni, cu creșteri atât la nivelul primelor, cât și al profitului, confirmă că suntem poziționați 
ideal în Europa Centrală și de Est. Capitalizarea noastră solidă ne permite să valorificăm oportunitățile 
atractive de creștere din piețele în care activăm”, a declarat Hartwig Löger, CEO al Vienna Insurance 
Group. 
 
Primele brute subscrise cresc semnificativ pe toate pieţele şi liniile de business  
În prima jumătate a anului 2025, volumul total al primelor brute subscrise a înregistrat o creștere 
considerabilă de 8,7% față de anul precedent, ajungând la 8,569 miliarde de euro. Toate liniile de 
business au înregistrat creșteri, cele mai mari rate de creştere provenind din asigurările de viață fără 
participare la profit (+32,7%) și asigurările de viață de tip unit-linked și index-linked (+26,4%). 
Asigurările de sănătate (+15,0%) și asigurările RCA (+12,5%) au consemnat, de asemenea, creșteri 
de două cifre. Şi la nivelul pieţelor s-au înregistrat creșteri de două cifre pe segmentul Piețe Speciale 
(+19%), Turcia (+23,8%) având cea mai mare contribuţie la această evoluţie, în Polonia (+15,2%) și în 
Regiunea ECE Extinsă (+10,1%), unde România (+14,4%) și Țările Baltice (+10,7%) au avut un rol 
determinant. Primele au crescut cu 6,7% în Republica Cehă și cu 5,2% în Austria. 
 
Veniturile din asigurări au crescut substanțial  
Veniturile din asigurări au ajuns la 6,396 miliarde de euro (+8,1%). Această creștere este în principal 
rezultatul dezvoltării pe segmentul asigurărilor de proprietăţi şi răspunderi în Regiunea ECE Extinsă (în 
special în Slovacia, Bulgaria, România, Țările Baltice, Croația și Serbia) și pe segmentul Piețe 
Speciale (în special Turcia). 
 
Creștere clară a profitului înainte de impozitare 
Profitul înainte de impozitare a urcat la 531,4 milioane de euro în prima jumătate a anului 2025. 
Creșterea semnificativă de 10,5% față de anul precedent a fost susţinută parțial de o scădere 
considerabilă a nivelului general al daunelor. Rezultatele din Polonia (+51,3%) și Republica Cehă 
(+18,4%) au contribuit cel mai mult la această evoluţie. 
 
Rentabilitatea anualizată a capitalului propriu la nivel operațional a crescut de la 16,4% la sfârșitul lui 
2024 la 18,9%. 
 
Rata combinată netă s-a îmbunătățit semnificativ 
Rata combinată netă pentru prima jumătate a anului 2025 s-a îmbunătățit la 91,9% (prima jumătate a 
anului 2024: 93,3%), datorită costurilor semnificativ mai reduse generate de daunele provocate de 
fenomene meteo nefavorabile și catastrofe naturale, comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut. 
Republica Cehă (90,3% și -4,3 puncte procentuale) și Polonia (90,6% și -4,2 puncte procentuale) au 
înregistrat în mod special o evoluție pozitivă. 
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Marja de servicii contractuale (CSM) a crescut 
Marja de servicii contractuale, cuprinzând în principal asigurări de viață și sănătate pe termen lung, a 
însumat 6,013 miliarde de euro la 30 iunie 2025. Aceasta corespunde unei creșteri de 8,9% față de 
anul precedent. 
 
Rata de solvabilitate rămâne ridicată 
Rata de solvabilitate a Grupului s-a menținut la un nivel foarte ridicat la finalul primei jumătăți a anului 
2025, ajungând la 278% (inclusiv măsurile tranzitorii). Grupul continuă să demonstreze o capitalizare 
foarte solidă. 
 
Portofoliul total de investiții a crescut 
La 30 iunie 2025, portofoliul total de investiții era de 45,6 miliarde de euro (la sfârșitul lui 2024: 44,6 
miliarde de euro). Creșterea de 2,3% se datorează în principal investițiilor mai mari în portofoliul de 
obligațiuni și aprecierii valorii fondurilor de investiții. 
 
Rezultat estimat la limita superioară a intervalului 
Pe baza performanței excelente a Grupului în prima jumătate a anului 2025, conducerea Vienna 
Insurance Group estimează un profit înainte de impozitare la limita superioară a intervalului de 950 
milioane de euro – 1 miliard de euro pentru exercițiul financiar 2025. 
 
 
Vienna Insurance Group (VIG) este principalul grup de asigurări din întreaga regiune a Europei Centrale și de 
Est (ECE). Peste 50 de companii de asigurări și fonduri de pensii din 30 de țări fac parte din acest grup cu tradiţie 
îndelungată, branduri puternice şi o relaţie apropiată cu clienţii. Aproximativ 30.000 de angajați ai VIG răspund 
nevoilor de zi cu zi ale celor aproximativ 33 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt cotate la Bursa de Valori din 
Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Compania 
beneficiază de rating A+ cu perspectivă stabilă din partea reputatei agenții internaționale de rating Standard & 
Poor’s. VIG colaborează îndeaproape cu Erste Group, cea mai mare bancă de retail din Europa Centrală și de 
Est.  
 
Disclaimer  
Acest comunicat de presă conține declarații incluzând previziuni referitoare la evoluţiile viitoare ale Vienna 
Insurance Group (VIG). Aceste declarații se bazează pe ipotezele actuale și prognozele conducerii. Schimbările 
privind evoluția economică generală, condițiile viitoare de piață, piețele de capital și alte circumstanțe pot 
conduce la evenimente sau rezultate efective semnificativ diferite față de aceste previziuni. VIENNA 
INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe nu își asumă nicio obligație de a actualiza aceste 
previziuni sau de a le modifica pe baza evenimentelor și evoluțiilor viitoare. 
 
 
Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați:  

VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe  
Wolfgang Haas  
Schottenring 30, 1010 Vienna, Austria  
Telefon: +43 50 390-21029  
E-mail: mailto:wolfgang.haas@vig.com 
 
Toate comunicatele de presă pot fi descărcate de aici: http://www.group.vig 
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